

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

που επισυνάπτεται στην με αριθμ. πρωτ.:8968/5-4-2012

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

για σύγκληση Δημοτικού Συμβουλίου στις 9 Απριλίου 2012

Θέμα	1.	Ανάγνωση εγγράφων
Θέμα	2.	Παραλαβή ή μη του Γ΄stadίου της μελέτης «Κυκλοφοριακή Μελέτη και Οριστική Μελέτη τριών ισόπεδων κόμβων πόλης Νάουσας»
Θέμα	3.	Γνωμοδότηση για το Β1 στάδιο της μελέτης Σχεδίου Χωρικής Οικιστικής Οργάνωσης Ανοιχτής Πόλεως (ΣΧΟΟΑΠ) της Δ. Ενότητας Ειρηνούπολης.
Θέμα	4.	Συμμετοχή ή μη στην Πρόσκληση με Κωδικό 064, Α.Π. 1781/ 8-3-2012 της ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για υλοποίηση Τοπικού Σχεδίου για την Απασχόληση (ΤΟΠΣΑ) και αποδοχή των όρων της πρόσκλησης»
Θέμα	5.	Υποβολή ή μη πρότασης χρηματοδότησης στην πρόσκληση με Α.Π.31/13-1-2012 με Κωδικό 31 της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ)- (Αστικές Αναπλάσεις)»
Θέμα	6.	Καθορισμός περιοχής παρέμβασης για την υποβολή πρότασης στην Πρόσκληση με Α.Π. 31/13-1-2012 με Κωδικό 31 της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ)
Θέμα	7.	«Υποβολή ή μη πρότασης χρηματοδότησης στην πρόσκληση με Α.Π. 117721/ Π126/ 27-03-2012 και Κωδικό 1.13 του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής (ΥΠΕΚΑ)
Θέμα	8.	«Έγκριση ή μη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Ενιαίου Συνδέσμου Διαχείρισης Απορριμμάτων ΟΤΑ Νομού Ημαθίας και του Δήμου Νάουσας για την εκτέλεση του έργου κατασκευής Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.) Δήμου Νάουσας »
Θέμα	9.	«Υποβολή ή μη πρότασης χρηματοδότησης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Μακεδονία - Θράκη" για την κατασκευή Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.) Δήμου Νάουσας
Θέμα	10	«Τροποποίηση ή μη του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης- Τεχνικού Προγράμματος και του Προϋπολογισμού έτους 2012»
Θέμα	11	Έκφραση γνώμης για την οδική σύνδεση Νάουσας - Έδεσσας μέσω των Δημοτικών Κοινοτήτων «Πολλά Νερά» του Δήμου Νάουσας και «Πλατάνη» του Δήμου Έδεσσας
Θέμα	12	Διοργάνωση Διεθνούς Συμποσίου για τον Αριστοτέλη σε συνεργασία με το Α.Π.Θ.
Θέμα	13	Ανάθεση μελέτης στο Α.Π.Θ. για το Αποκριάτικο Δρόμιο της Νάουσας

Θέμα	14	Ορισμός Ορκωτών Λογιστών ΚΕΠΑΠ
Θέμα	15	Μετονομασία ή μη οδών
Θέμα	16	Μετακίνηση ή μη περιπτέρου
Θέμα	17	Σύναψη ή μη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Νάουσας και του ΤΟΕΒ Νάουσας για τη διαχείριση των πομονών αγροκτήματος Ροδοχωρίου για την αρδευτική περίοδο έτους 2012
Θέμα	18	Σύναψη ή μη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Νάουσας και του ΤΟΕΒ Αράπιτσας για τη διαχείριση των πομονών αγροκτήματος Μαρίνας για την αρδευτική περίοδο έτους 2012
Θέμα	19	Έγκριση ετήσιας Έκθεσης Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Θέμα	20	Χορήγηση αδειών υπαίθριου εμπορίου βάσει των αιτήσεων που υποβλήθηκαν
Θέμα	21	Επιβολή ή μη προστίμου για ανάρτηση αφισών διαφήμισης σε στύλους ΔΕΗ, ηλεκτροφωτισμού και πινακίδων σήμανσης τροχαίας
Θέμα	22	Επιβολή ή μη προστίμου για ανάρτηση αφισών διαφήμισης σε στύλους ΔΕΗ, ηλεκτροφωτισμού και πινακίδων σήμανσης τροχαίας
Θέμα	23	Έγκριση ή μη λειτουργίας των υπηρεσιών του «Γραφείου Παιδείας, Δια βίου Μάθησης, Πολιτισμού, Αθλητισμού & Νέας Γενιάς (για αρνοδιότητες Αθλητισμού)» του Δήμου Η.Π. Νάουσας κατά τις Κυριακές και εξαιρεσιμες Ημέρες.
Θέμα	24	Χορήγηση άδειας σε κατάστημα παροχής υπηρεσιών διαδικτύου (επί αιτήσεως κ. Φελαχίδη Νικόλαου)
Θέμα	25	Χορήγηση άδειας σε κατάστημα παροχής υπηρεσιών διαδικτύου (επί αιτήσεως κ. Αλεξανδρίδη Αναστάσιου)
Θέμα	26	Έγκριση ή μη εκτός έδρας μετακίνησης Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Γενικού Γραμματέα του Δήμου Νάουσας για υπηρεσιακούς λόγους